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Evropska komisija je začela izvajati evropsko strategijo za 

raziskovalne in tehnološke infrastrukture 

Evropska komisija je začela izvajati evropsko strategijo za raziskovalne in tehnološke 

infrastrukture z namenom, da bi okrepila vodilno vlogo Evrope na področju 

znanstvene odličnosti in tehnoloških inovacij. Evropa mora po njeni oceni okrepiti 

svoje raziskovalne in tehnološke infrastrukture ter jih še bolj integrirati in približati 

širšemu krogu uporabnikov. Cilj strategije je zagotoviti, da imajo znanstveniki, 

raziskovalci, inovatorji in industrija lahek dostop do najsodobnejših evropskih 

objektov, visokokakovostnih podatkov in prilagojenih storitev. Njen cilj je tudi 

spodbuditi vrhunske raziskovalce in inovatorje, da se odločijo priti delat v Evropo. 

Tabela 1: Ukrepi, ki so predvideni v strategiji 

Ukrep Kratka predstavitev 

Krepitev ekosistema evropskih raziskovalnih 
in tehnoloških infrastruktur 

Povečati je potrebno zmogljivosti, mobilizirati naložbe 
in bolje usklajevati razpoložljive zmogljivosti in storitve 
s potrebami uporabnikov. Strategija si prizadeva tudi 
za čim večje izkoriščanje potenciala digitalizacije in 
umetne inteligence (UI) v evropskih infrastrukturah. 

Zagotavljanje enostavnejšega in boljšega 
dostopa do raziskovalnih in tehnoloških 
infrastruktur 

Zagotoviti je potrebno neprekinjeno ponudbo 
dopolnilnih storitev za raziskovalce in inovativna 
podjetja. To naj bi podprlo znanstvene preboje in 
spodbudilo razvoj, testiranje in validacijo tehnologij, kar 
naj bi pospešilo sprejemanje inovacij v družbi in 
njihovo tržna zrelost. 

Privabljanje in razvijanje talentov v Evropi Podpreti je potrebno zaposlene pri razvoju novih 
spretnosti in kompetenc ter privabljanje talentov iz 
območjih zunaj Evrope v skladu s pristopom »Izberi 
Evropo«. 

Izboljšanje in poenostavitev okvira 
upravljanja 

Okrepiti je potrebno usklajevanje med viri financiranja 
in povečati učinek javnih naložb 

Krepitev mednarodne razsežnosti in 
odpornosti raziskovalne in tehnološke 
infrastrukture 

Okrepiti je potrebno sodelovanje s strateškimi partnerji 
za reševanje globalnih družbenih izzivov. Strategija 
obravnava tudi obvladovanje tveganj za infrastrukture, 
zlasti tiste, ki so povezane z dostopom do kritičnih 
podatkov in objektov. 

Vir: Evropska komisija 



Raziskovalne infrastrukture od vrhunskih laboratorijev in pilotnih proizvodnih linij do najsodobnejše 

opreme, kot so pospeševalniki delcev in čiste sobe, podpirajo celoten inovacijski cikel, od pionirskih 

raziskav do inovacij, pripravljenih za trg. 

Koristne informacije: 

• Strategija: 

• https://research-and-innovation.ec.europa.eu/document/009f0f91-74d3-4b94-9d79-

55668cfd5a78_en 
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